CGUESTIONES ELEMENTALES RESUELTAS

No. 9. Si a4, ay, ..., a, son los términos de una progresion
n
arménica, demosirar que: Xdr—1Cn,r=nay; siendo d la razén
=1
de la progresion aritmética y Cn,r los productos de las « tomadas
de r en r.

Si desarrollamos el siguiente producto de binomios:
(14-oyd) (1 agd) .. (14-0pd) =1 4-d (& oy ... o)+
’ d2 (o og .o -t g o) .
~+d"ay 0y ...0, es la sumatoria expresada en el primer miembro,

aumentada en 1 y maultiplicada por d; o sea: X driCn,r=
r=1
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Pero siendo a4, oy, ..., ¢, una progresidn armonica, es —d:,'

I I . g . I
o3 ++- g una progresion aritmética de razén d; luego un término
o, ) ;
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cualquiera — se obtiene mediante el algoritmo siguiente:
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ademds resulta: — ==an +n—1)d. .q, el (2);

O :1—|—(n—1)doc1

luego, sustituyendo los binomios por los valores dados en (1), resulta:
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y sustituyendo «, por el valor dado en (2):
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2dr—1Cn,r=na;.
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